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13. dubna 2026, Praha – Drobné, elegantní a s nádechem minulosti. Starožitné pudřenky se
vracejí do centra pozornosti milovníků designu, módy i sběratelství. Tyto ikonické doplňky,
které byly kdysi nepostradatelnou součástí dámských kabelek, dnes znovu okouzlují svou
řemeslnou kvalitou, jedinečným vzhledem i časem prověřenou hodnotou.

Pudřenky z první poloviny 20. století často vznikaly v dílnách špičkových zlatníků a designérů.
Vyráběly se ze stříbra, zlata, smaltu nebo perleti a bývaly zdobeny rytinami, drahokamy či jemnými
ornamenty. Každý kus je tak originálem, který odráží estetiku své doby – od secese přes art deco až
po funkcionalismus.

„Starožitné pudřenky dnes oslovují nejen sběratele, ale i ženy, které hledají stylový a osobitý



doplněk. Je to kombinace krásy, historie a praktického využití,“ říká Martin Cinolter, majitel
starožitnictví Antique Cinolter. „Zákazníci oceňují především kvalitu zpracování a fakt, že každý kus
má svůj příběh. Navíc jde o předměty, jejichž hodnota v čase často roste.“

Antique Cinolter nabízí široký výběr těchto elegantních artefaktů – od jednoduchých stříbrných
pudřenek až po luxusní zdobené kusy s uměleckou hodnotou. Sortiment zahrnuje také tabatěrky a
drobné dózičky, které sdílejí podobnou estetiku a sběratelskou atraktivitu (více na
https://antiquesprague.cz/cs/49-ostatni-tabaterky-pudrenky-dozicky).

Zajímavostí je, že pudřenky byly oblíbené i mezi slavnými osobnostmi. Například Marilyn Monroe
byla známá tím, že nosila elegantní pudřenku jako součást své každodenní výbavy – nejen jako
praktický kosmetický nástroj, ale i jako stylový symbol ženskosti a glamouru.

Dnes se starožitné pudřenky stávají nejen módním doplňkem, ale také investicí a sběratelským
artiklem. V době, kdy roste zájem o udržitelnost a nadčasový design, představují ideální spojení
estetiky a tradice.

O Antique Cinolter
Antique Cinolter je renomovaný prodejce starožitností se sídlem v Maiselově ulici v Praze,
specializující se na šperky, drahé kameny a historické předměty s důrazem na autenticitu, řemeslné
zpracování a estetickou hodnotu. Více informací naleznete na https://antiquesprague.cz/cs/.
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